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Megalakulásunk óta fontos szerepet töltünk be a magyar hulladékiparban, és számos 
európai országra terjesztettük ki működésünket. Fő tevékenységeink közé tartozik 
a veszélyes és nem-veszélyes hulladékok kezelése, szállítása, válogatása, és az 
újrahasznosított anyagok piacainak felkutatása. 
 
Célunk az innováció alkalmazásával a hulladéklerakás teljes megszüntetése. 
 
Az utóbbi pár hétben nagyon sok olyan rémhír terjedt el az Éltex Kft. salgótarjáni 
telephelyével és tevékenységével kapcsolatban, ami félreértésre adott okot, így április 5-től 
több időpontban is salgótarjáni telephelyünkön a helyi  lakosokat és civil szervezeteket  egy  
bejárásra invitáltuk,  hogy személyesen is tájékoztatást adjunk  arról, hogy milyen 
tevékenységet folytatunk  és milyen tevékenységeket tervezünk  a jövőben volt Acélgyár 
területén.  
 
Vass Zoltán, az Éltex Kft. ügyvezető igazgatója a bejárás alatt biztosította és megerősítette, 
hogy selejt késztermék hasznosítási tevékenységet nem ezen a telephelyen végzik - vagyis az 
akkumulátorokat csupán csak osztályozzák biztonságos, megfelelő körülmények között, 
ezután ezek elszállításra kerülnek.  
 
 
 
A volt Acélárugyár felszámolásából származó vagyon 2022-ben került az Éltex tulajdonába, 
amelynek megvásárlása kapcsán a vállalat elkötelezte  magát, hogy a jelentős mértékű 
környezeti kárt megszünteti, ami a területen található, itt beleértve: olajszennyezés, 
nehézfém szennyezés, romeltakarítás, kármentesítés. 
 
Így elkezdtük az életveszélyes romok eltakarítását, az olaj-és nehézfém szennyezés 
felszámolását és a terület kármentesítését, hogy egy modern, minden környezetvédelmi, 
fenntarthatósági elvnek, jogszabálynak megfelelő és a legkorszerűbb technológiákat 
alkalmazó gyártelepet hozzunk létre, amely a környezetet szennyező, a lakosságra veszélyes 
állapotot felszámolja és a hatósági ellenőrzéseknek is minden körülmények között 
maximálisan megfelel.  
Salgótarjánban az Éltex Kft. jelenleg kizárólag tárolási, raktározási munkákat végez a telepen 
azzal a céllal, hogy a késztermék egységeket vizsgálatnak vessük és eldöntsük róla egy 
minősítési folyamat során, hogy visszafordíthatóak-e az ipari termelésbe vagy esetleg 
hulladékhasznosítási eljárásba kell-e befordítani őket.  
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Ahogy az országban működő többi telephelyünkön is, itt is célunk, hogy a térségben 
keletkező hulladékok, - legyen az iparban termelt vagy lakossági – hasznosítását és a 
gazdasági körforgásba visszakerülését elősegítsük megfelelő gyűjtéssel, szortírozással, 
kezeléssel. 
Ezúton is köszönöm azoknak, akik a bejáráson részt vettek és megosztották javaslatukat, 
véleményüket velünk, Örülünk, hogy megmutathattuk, milyen felelőségteljes és fontos 
munkát végzünk.”- mondta el Vass Zoltán.  
 
Az Éltex vállalatnak az értékteremtő munka és ennek folyamatai alatt nagyon fontos az 
egészséges életkörülmények megteremtése, fenntartása és javítása a Salgótarjánban 
dolgozók és a lakosság részére, így bármilyen kérdésük és megkeresésük esetén szívesen 
állunk rendelkezésükre a kommunikacio@eltex.hu email címen.  
 
 
Számunkra nem létezik felesleges hulladék, hiszünk benne, hogy minden hulladék értékkel 
rendelkezik és hiszünk a feleslegesnek ítélt anyagok értékteremtésében és abban, hogy a 
megszerzett hasznot megosszuk partnereinkkel. 
Nincs két egyforma cég, ezért mindig a cég igényei szerint kialakított szolgáltatást kínálunk. 
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